

# Živeo 1. maj, dan borbe a ne slavlja!

Nijedno pravo u istoriji nam nije poklonjeno, već smo se za njega kao radnici i radnice krvavo borili. Pravo na osmočasovno radno vreme, koje je tekovina prvomajskih anarhističkih radničkih demonstracija u Čikagu 1886. godine je izboreno bezbrojnim radničkim žrtvama u borbi protiv kapitalista, plaćenih batinaša i državnog represivnog aparata koji je na radničke zahteve reagovao otkazima, prebijanjem, tamničenjem, i ubijanjem.

Danas je kapitalistička vladajuća klasa širom sveta u ofanzivi protiv radnog naroda, gurajući nas u prve redove imperijalističkih ratova kako bismo ginuli za njihove interese poput kontrole nad naftom i energijom, tehnološkim napretkom, rudnim bogatstvima planete, novim tržištima za njihove korporacije...

U ovo smo se i sami uverili na najbrutalniji način u novembru prošle godine, kada je 16 ljudi iz radničke klase ubijeno u padu nadstrešnice na železničkoj stanici u Novom Sadu.

Politička mafija je odmah pokušala da skine odgovornost sa sebe, ali je masovni, direktnodemokratski studentski pokret koji se velikom brzinom raširio po svim fakultetima u Srbiji saterao vlast u najtežu poziciju u poslednjih 13 godina.

Trenutni protestni talas nije ni u kom smislu antikapitalistički i nema za cilj da uspostavi društvo lišeno eksploatacije čoveka nad čovekom. Ipak, Blokade fakulteta i narodni zborovi su po prvi put u 21. veku u Srbiji otvorili prostor da se hiljade ljudi samoorganizuju i politički aktiviraju kroz direktnu demokratiju i direktnu akciju.

Mi smatramo da su postavljeni temelji za izgradnju borbenog pokreta radničke klase koji bi mogao da u narednom periodu

okupi i artikuliše bes i nezadovoljstvo radnog naroda.

Umesto da menjamo jednu kriminalnu vlast, drugom, hajde da se povezujemo, samoorganizujemo i gradimo antikapitalističke strukture i kolektive koji će udariti na suštinu problema – državu i kapitalistički društveno-ekonomski sistem.

Hajde da se borimo za stvarno poboljšanje životnih i radnih uslova i da gradimo društvo dostojno čoveka, u kojem niko neće otpuštati trudnice i samohrane majke.

Hajde da se borimo da svako ima krov nad glavom i da banke i izvršitelji ne mogu da izbacuju ljude na ulicu.

Hajde da se borimo za besplatno i svima dostupno, kvalitetno visoko obrazovanje.

Hajde da se borimo za ukidanje kapitalizma i izgradnju slobodarskog, direktnodemokratskog komunističkog društva.

Vidimo se na velikom studentsko-radničkom protestu danas od 14h ispred Vlade Srbije!

Priključi se borbi – Priključi se Klasnoj solidarnosti!